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Referencia: EX-2023-63314215-APN-DRS#MJ – RESPUESTA BANCO DE LA NACION ARGENTINA SOBRE FRAUDE VIRTUAL


CIRCULAR D.N. N° 17/2023

SEÑORES/AS ENCARGADOS/AS E INTERVENTORES/AS:

Tengo el agrado de dirigirme a ustedes nuevamente en relación a diversas comunicaciones recibidas por este Organismo que dan cuenta de situaciones de fraude virtual sufridas por parte de los/as funcionarios/as a cargo de las sedes registrales, en ocasión de encontrarse operando con la entidad bancaria contratada, y en el marco de las acciones adoptadas por esta dependencia sobre el particular.

En tal sentido, se adjunta para su conocimiento y a sus efectos la respuesta brindada por la Secretaría del Directorio del BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA.

En esa inteligencia, se recomienda efectuar periódicamente la revisión integral de los equipos informáticos en uso, y en especial extremar los recaudos para la verificación de requerimientos de dudosa procedencia - provenientes principalmente del Poder Judicial/ARBA/AFIP, entre otros organismos- que ingresen al correo electrónico oficial del Registro Seccional, ello en forma previa a la descarga de los archivos adjuntos o links.

María Eugenia DORO URQUIZA

Directora Nacional

Dirección Nacional de los Registros Nacionales de la Propiedad del 

Automotor y de Créditos Prendarios

Ministerio de Justicia y Derechos Humanos
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