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Luego de celebrarse el acuerdo, las partes pusieron a disposición las escalas salariales oficiales para la correcta liquidación

La Federación Argentina de Empleados de Comercio y Servicios (FAECYS), luego de ratificar la plena vigencia del trato alcanzado para los trabajadores convencionalizados en el CCT 130/1975 y vigente para el período de abril a junio de 2025, aportó las escalas salariales hasta julio inclusive.

En este tratado se estableció una suba salarial del 5,4% no remunerativa en su valor nominal y no acumulativa devengada en tres tramos mensuales de 1,9% a partir de abril, 1,8% a partir de mayo y 1,7% a partir de junio de 2025.

Además, en el mismo acta se pactó el pago de una suma fija no remunerativa total de $115.000 devengado en un abono de $35.000 a desembolsarse durante abril, una retribución de $40.000 pagaderos durante mayo y un última liquidación de $40.000 pagaderos durante junio, este último ingresará a los salarios básicos a partir de julio de 2025.

Las partes fijaron que los incrementos porcentuales se abonarán conforme las escalas básicas convencionales correspondiente a marzo de 2025, con más los incrementos de carácter no remunerativos a dicha fecha.

Cabe aclarar que en caso de que la jornada de trabajo se desarrolle a tiempo parcial, dichas sumas serán abonadas de manera proporcional a la misma.

Respecto de la ratificación que realizaron en las últimas horas, FAECYS destacó que en 'el acta suscripta se contempla una cláusula específica que garantiza la validez y aplicación del acuerdo, incluso en caso de que la homologación administrativa no se produzca de manera inmediata.'

El artículo décimo del acuerdo estipula que 'para el caso de estar pendiente la homologación del acuerdo y se produzcan vencimientos de los plazos pactados para el pago de los incrementos en la forma escalonada provista, los empleadores abonarán las sumas en la forma convenida con la mención 'pago anticipado a cuenta del Acuerdo Colectivo Abril 2025', el que quedará reemplazado y compensado por los rubros correspondientes una vez homologado el acuerdo'.
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